OBRAZLOŽENJE FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA ODCK PLITVIČKA JEZERA ZA 2024.godinu


I. PRIHODI

Općinsko društvo Crvenog križa Plitvička jezera (u daljnjem tekstu ODCK Pl. Jezera) u 2024. godini ostvarili prihode obavljajući programe i aktivnosti koje proizlaze iz javnih ovlasti i djelatnosti temeljem Statuta ODCK PL .Jezera. 

· PRIHODI OD PRODAJE ROBA I PRUŽANJA USLUGA

	Ovi prihodi se odnose na pružane usluga tečajeve Prve pomoći za vozače na motorni pogon, i na Ugovorene „Socijalne usluge“ van mreže, ( Sklopljeni Ugovori sa ODCK Pl. Jezera, osobe koje prelaze cenzus besplatnih usluga koje plaća Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike.)

· PRIHODI OD ČLANARINA I ČLANSKIH DOPRINOSA

	Obuhvaćaju prihode koji se ostvaruju od uplata članova, visinu iznos i način plaćanja donosi Skupština Hrvatskog Crvenog križa na svojoj sjednici, za punoljetne aktivne članove i mlade članove.
	
· PRIHODI OD DONACIJA

	Obuhvaćaju novac i drugu imovinu, koja bez obveze vraćanja ili protučinidbe, neprofitna organizacija ostvaruje iz Državnog proračuna, proračuna Jedinica lokalne i regionalne samouprave, od inozemnih vlada i međunarodnih institucija, od trgovačkih društava i drugih pravnih osoba, te građana i kućanstva.

II. RASHODI
Općinsko društvo Crvenog križa Plitvička jezera planira rashode koji će nastati obavljanjem javnih ovlasti i osnovnih djelatnost za 3 zaposlena djelatnika, volontere u prostorijama na adresi Trg Svetog Jurja 5, u Korenici, te na području djelovanja Općini Plitvička jezera i Općini Udbina koje obavlja sa 2 službena vozila.

· RASHODI ZA RADNIKE
Obuhvaćaju troškove neto plaća, troškove poreza i prireza, troškove doprinosa na plaće, doprinose za zdravstveno osiguranje te ostale rashode za radnike (jubilarne nagrade, otpremnine, darove djeci radnika, smrtne slučajeve propisane aktima ODCK Pl. Jezera).

· MATERIJALNI RASHODI
Obuhvaćaju troškove korištenja usluga i dobara za redovno funkcioniranje i obavljanje javnih   ovlasti i osnovnih djelatnosti. Rashodi za razne usluge kao što su usluge telefona, pošte i prijevoza, komunalne usluge, utrošak vode, knjigovodstvene usluge, troškove električne energije, uredskog materijala, materijala za čišćenje i održavanje objekta, troškovi za obavljanje javne ovlasti pružanja Prve pomoći, troškovi volontera, troškove održavanja službenih vozila, troškovi goriva.

· FINANCIJSKI RASHODI
      Obuhvaćaju rashode za kamate, rashode za bankarske usluge i usluge platnog prometa.

· OSTALI RASHODI
Obuhvaćaju neotpisanu vrijednost i druge rashode otuđene i rashodovane imovine, otpisana   potraživanja, rashode za ostala porezna davanja, te ostale nespomenute rashode. 
